
Vážení spoluobčané,  

 

 

rádi bychom Vás pozvali v sobotu 2.12.2023 od 14 hod na výstavu Betlémů u Lucie a Miroslava 

Zelenkových v Dunajovicích č.p. 22. V 17 hod se koná vystoupení pěveckého sboru Pěslav Ozvěna 

v Kapli Zvěstování Panny Marie. V 18 hod následuje tradiční rozsvícení vánočního stromečku na 

návsi. Občerstvení v podobě punče pro děti a dospělé zajištěno.  

 

Již tradičně 5.12.2023 budou od cca 17 hod vycházet čerti s Mikulášem a andělem.  

 

V sobotu 9.12.2023 od 17 hod vystoupí v místním hostinci Folklorní soubor Javor Javoráček                   

z Lomnice nad Lužnicí. Muzikanti, tanečníci a zpěváci jsou oblečení do tradičních blatských krojů     

a můžete se seznámit s folklorem Jižních a Západních Čech.  

 

Na sobotu 16.12.2023 od 18 hod je naplánovaná Mše Svatá v Kapli Zvěstování Panny Marie. Všichni 

jste srdečně zváni! 

 

 

Mimořádný odečet vodoměrů 

Od 1.1.2024 se u vodného a stočného mění sazba DPH z původních 10% na 12%. Je proto nutné do 

konce roku odečíst stavy vodoměrů a vystavit po novém roce faktury za vodné a stočné od posledního 

odečtu, tj. 22.4.2023 – 31.12.2023.  

Prosíme občany o součinnost a nahlášení stavu svých vodoměrů od 15.12.2023 nejdéle do 

31.12.2023. Nahlašovat stavy můžete osobně na obecním úřadě, telefonicky na tel. č. 602 491 551 

nebo mailem na podatelna@obecdunajovice.cz. Faktury Vám budou doručeny do schránek v průběhu 

ledna 2024. Děkujeme. 

 

 

 

 

mailto:podatelna@obecdunajovice.cz


Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 

Pro rok 2024 zůstává poplatek za komunální odpad ve výši 800,-/ občana. Poplatek se pro příští rok 

nemusel zvyšovat hlavně díky tomu, že všichni důkladně třídíte, za což bychom Vám chtěli 

poděkovat. Byli bychom rádi, kdyby tento trend byl zachován i v příštím období.  

 

Rozpis svozu komunálního odpadu a svozu separovaného odpadu přiložen.  

 

Poplatníkem poplatku za komunální odpad je tedy každá fyzická osoba, která má trvalý pobyt v obci 

a každý vlastník nemovitosti zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které 

není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Občané, kteří v obci mají 

trvalý pobyt, ale bydlí jinde, jsou povinni platit poplatek za komunální odpad v naší obci. 

 

 

Adventní benefiční koncert  

 
 

 

 

Třeboňští záchranáři Vás zvou na Adventní 

benefiční koncert, který se koná 1.12.2023 od 17 

hod ve Schwarzenberské hrobce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CENTRUM PRO PEČUJÍCÍ TŘEBOŇ 

Dostali jste se do situace, kdy nevíte jak dál v péči o dlouhodobě nemocného člena rodiny, anebo 

došlo k propuštění člena rodiny z nemocnice a vy si nejste jistí, jak začít pečovat, co vše zařídit?  

Nejčastější otázky pečujících: 

- ,,Hledám prostor pro sdílení svých starostí, ale i radostí …“ 

- ,,Hledám hranice sebe sama jako pečující osoby …‘‘ 

- ,,Už na to nemám. Potřebuji najít způsob, jak nabrat síly.“ 

- ,,Bojím se toho, že pečuji špatně, že něco opomenu, zanedbám…“ 

- ,,Potřebuji najít řešení svého problému.“ 

 

Neformálním pečujícím se může z minuty na minutu stát každý z nás. Pokud se tak stane, je důležité 

vědět, na koho se obrátit se žádostí o pomoc. Vědět, že na jednom místě dostanete komplexní 

poradenství. V našem centru pro pečující tuto pomoc a podporu můžete najít. Jak už z názvu vyplývá, 

zaměřujeme se na osoby pečující o své nemohoucí blízké členy rodiny. Jsme připraveni poskytnout 

zdravotně-sociální poradenství (pomůžeme se zorientovat v systému sociálních dávek, poradíme 

s otázkou, zda se vám pečování započítává do důchodu, opatrovnictví apod.). Poradíme, které sociální 

a zdravotní služby jsou u vás dostupné a pomůžeme v komunikaci s nimi. Poskytujeme také 

poradenství v oblasti kompenzačních pomůcek, pomůžeme vám s jejich zajištěním, a 

inkoporadenství (včetně poskytnutí vzorků). Pořádáme podpůrná setkávání pečujících, kdy hlavním 

posláním je myšlenka, že sdílený problém se lépe zvládá. Pro klienty, kteří chtějí své potíže 

s pečováním řešit soukromě, nabízíme individuální konzultace s terapeutem. Dále pořádáme 

vzdělávací akce, testování a trénování paměti, vydáváme přehledné informační brožury, natáčíme 

praktická videa a zapůjčujeme do rodin senior-alarmy. Abychom byli pro klienty blíže, kromě našeho 

centra na adrese Dukelská 145, Třeboň jsme také k dispozici na poradenských místech v Chlumu u 

Třeboně a Českých Velenicích. Všechny naše služby jsou poskytovány bezplatně.  

Služby našeho centra poskytujeme obyvatelům Třeboňska, Vitorazska, Veselska, Řečicka a 

Jindřichova Hradce – západ.  

Centrum pro pečující při MAS Třeboňsko, o.p.s., Dukelská 145, Třeboň, tel: 722 318 313, 

pipalova@mas-trebonsko.cz, www.centrumpropecujici.cz  

Centrum pro pečující je součástí projektu Podpora pečujících osob v území MAS Třeboňsko, o.p.s.. 

Hrazeno z Operačního programu zaměstnanost plus.  

Číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000954. 

 

 

 

Zastupitelstvo obce Dunajovice 
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